1. návšteva v materskej škole ŠVANTNEROVA 1

· 25.10. Výber materských škôl: Na seminári mi bolo povedané, že moje predstavy o nájdení materských škôlok nebudú také ľahké ako si myslím :( Podľa pána profesora Kalaša, existuje určite málo materských škôl, kde s deťmi pracujú už aj na počítači... Má pravdu, u nás na Slovensku som málo počula o tom, že by sa deti učili pracovať na počítačoch už aj v predškolskom veku. Musím povedať, že veru nebolo ľahké nájsť aspoň 2 také škôlky, kde sú deti troška už aj informaticky gramotné. Moja podmienka na deti bola, aby vedeli aspoň  pracovať s myšou. Hľadala som podľa toho, či škôlka má nejaké informatické krúžky, alebo „vyučovacie hodiny informatiky“ a vyberala som hlavne z bratislavských MŠ. Dlho mi trvalo, kým som si vybrala, ale teraz už viem, že sa mi oplatilo tak podrobne vyhľadávať. Moje materské školy sú:

 1. MŠ Švantnerova 1 - Dúbravka
2. MŠ Damborského 3 – Dúbravka

Nikto ani netušil ako dobre vyberiem  :) /mala som asi šťastie/
· ŠVANTNEROVA 1
· Prvý mail som napísala pani riaditeľke Mgr. Gabriele Strýčkovej. Dá sa povedať, že do hodiny som aj dostala odpoveď. Pani riaditeľka sa veľmi potešila, keď čítala moju prosbu k nej. Vyzerá to tak, že naša spolupráca bude užitočná nielen pre mňa a deti zo škôlky, ale aj pre pani riaditeľku Mgr. Gabiku Strýčkovú, ktorá momentálne píše rigoróznu prácu na Pedagogickej fakulte UK s témou: Počítač a jeho využitie v edukácii detí predškolského veku. Sama hľadala možnosť spolupráce  a to že som sa jej ozvala, pochopila ako možnosť posunúť svoj projekt. Poslala som link na moju stránku, kde sa mohla dozvedieť aj viac o mojej diplomovej práci a  o mojich predstavách. Prekvapila som ju tým, že chcem písať o deťoch v  predškolskom veku. Na mojej stránke ju ešte upútalo vyhľadávanie softvérov pre deti predškolského veku. (vyhľadávanie a návrh takýchto softvérov a hier môže byť poučné aj pre jej prácu a realizovateľné v praxi a tým opísané v jej práci). 
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Táto materská škola na Švantnerovej má aj počítačovú miestnosť, ale zatiaľ nie je využívaná, lebo projekt, ktorý pani riaditeľka vypracovala jej neprešiel na MU :(  v tejto počítačovej miestnosti je umiestnený aj televízor, čo znamená, že deti sem chodia pozerať len televízor, ale počítače vôbec nie sú zapnuté... (je pravda, že PC, ktoré vlastnia sú už  pomalšie – sú to počítače, ktoré boli vyradené z VUB, pripadne darované od rodičov - sú troška staršie, ale podľa mňa pre deti by to nebol problém, oni niekedy aj tak potrebujú ešte viac času na vyriešenie úloh).
·  Ďalší problém prečo sa deti nedostanú k počítačom sú vychovávateľky. Pani riaditeľka ich márne prosí, aby jej pomohli v realizovaní jej sna, oni sa už nechcú učiť nové veci a boja sa toho, že by deti mohli pri používaní PC zničiť. A majú strach aj pred zvedavými otázkami na ktoré nevedia samé odpovede. Takže sa všemožne vyhovárajú a pokúšajú sa oddialiť tú chvíľu, kedy už vážne budú pracovať aj v materské školy s PC.  
· INTERNET
Od 23. februára 2007  je aj MS pripojená  k internetu, ktorý môžu využívať aj rodičia. Počítačová miestnosť takto môže nájsť svoje využitie, ale chodia sem na internet hlavne vychovávateľky. Podmienky prístupu na internet pre rodičov sú stanovené nasledovne:

Rodičia detí I. triedy v pondelok od 8,00 do 16,30 hod.

                   II. triedy v utorok  od 8,00 do 16,30 hod.

                   IV. A triedy v stredu od 8,00 do 16,30 hod.

                   IV. B triedy vo štvrtok od 8,00 do 16,30 hod.
· Mgr. Gabika Stýčková  je už 10 rokov pani riaditeľkou materskej školy Švantnerova.  Jej cieľom je, aby práca kolektívu vychovávateliek bola plnohodnotná a život detí v tejto škôlke nebol jednotvárny. Práve preto spracovala projekt –POČÍTAČ NÁŠ KAMARÁT a tým by našli využitie staršie PC, ktoré sú v MŠ. (len kolegyne nevie donútiť pracovať na nich). 

ANOTÁCIA PROJEKTU: Projekt je určený pre učiteľky MŠ, aké prostriedky, metódy a formy práce by mohli využívať pri oboznámení detí s počítačom v MŠ. 






 


CIEĽ PROJEKTU: Vzbudiť záujem dieťaťa o počítače a získavanie prvých skúseností už v predškolskom veku, oboznamovanie s tlačeným písmom. 

Chcela vytvoriť už aj triedu, kde by sa s deťmi hrali na počítačoch (na Skicári, nie hry), ale ona ako riaditeľka má na to málo času a  kolegyne nepodporili jej iniciatívu.

· Teraz chodia s deťmi do základnej školy, kde sa oboznamujú s PC a vraj ich to veľmi baví. Pracujú hlavne v Skicári a ich úlohy zadávajú infovekáci. 

Treba požičať ten zošit, ktorý pani riaditeľka dostala od Infoveku o výsledkoch projektu z vlaňajška – 2006. spracovať výsledky!!!!
· Ukázala som jej aj môj projekt z TPS, ktorý sa jej veľmi páčil. Dohodli sme sa, čo by som mohla ešte vylepšiť a dostala som pracovné zošity, z ktorých môžem čerpať ďalšie námety. :)
· Čo je pekné na projekte Veselá škôlka
· Veľmi pekná grafika – upútavá úvodná stránka

· zaujímavé  úlohy

· Zrozumiteľné tlačítka

· Najlepšia aktivita je editor – deti môžu samé vytvoriť rôzne obrázky
· Chyby a nedostatky projektu Veselá škôlka, podľa riaditeľky MŠ Švantnerova:
· Úloha „Zaves kartičky na háčiky“  je príliš monotónna. Treba viac miešať poradie lienok, čiže sťažiť úlohy. Nie len od najmenšieho k najväčšiemu a opačne, ale zadanie by mohlo vyzerať aj nasledujúco:  Najväčšia, najmenšia, stredná lienka (kartička)
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· Úloha „Vyfarbenie obrázkov“ je  dobrá, ale treba ešte doplniť obrázky!!! Zatiaľ je tam málo úloh
· Úloha „Vyber čo tam nepatrí“ je veľmi jednoduchá, detí by to nezaujímalo, nudili by sa pri nej. Treba viac miešať obrázky/ tvary. Dohodli sme sa, že buď úplne vynechám túto činnosť, alebo to zmením podľa zošitov pre materské školy. Našla som tam podobné úlohy, len troška ťažšie:
Vyhľadaj obrázok, ktorý nepatrí do radu a zakrúžkuj ho.
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· Úloha „Editor“ je zatiaľ v poriadku

· CELKOVO

· Chýba ohodnotenie – deti nevedia, či je úloha správne vyriešená. Treba graficky, alebo dodať nejaké zvuky...

· Ak je úloha správne vyriešená, mohlo by samo nasledovať ďalšie zadanie
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